



В Серове за получение взятки и превышение должностных полномочий осуждён бывший сотрудник ГУФСИН

Собранные Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему младшему инспектору отдела Федерального казенного учреждения Исправительная колония №14 объединения исправительных колоний №4 регионального ГУФСИН. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с мая по сентябрь 2013 года сотрудник ИК-14 проносил на территорию режимного учреждения сотовые телефоны и комплектующие к ним, за денежное вознаграждение передавал их одному из осуждённых. Общая сумма взятки составила, по данным следствия, 58 тысяч рублей. Преступные действия подсудимого выявлены службой собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

Необходимо также отметить, что следователем Следственного комитета проведен целый комплекс следственных действий, который позволил собрать достаточную доказательственную базу. В частности, допрашивались сотрудники колонии и осуждённые, проводился анализ финансовых документов о перечислении и движении денежных средств по банковским счетам. И несмотря на то, что перечисление денежных средств производилось через посредников (знакомых и родственников), тем не менее, следователю Следственного комитета удалось доказать причастность на тот момент действующего сотрудника колонии к совершённым преступлениям, в связи с чем, бывший сотрудник ГУФСИН и признал свою вину, на период следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Приговором суда бывшему сотруднику ГУФСИН назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Кроме того, в качестве дополнительного наказания осуждённый обязан выплатить штраф в размере сорокакратной суммы взятки, то есть в размере 2,3 миллионов рублей.

01 Августа 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1057991>